



# 浴池锅炉突爆炸,气浪掀翻过路女子

## 事发柳林镇邵庄村内,澡堂老板及15岁店员当场身亡 消防部门初步认定事故原因可能是工人操作不当所致

昨日8时许,市民魏女士报料:  
柳林一浴池锅炉突然爆炸……

昨日上午,在柳林镇邵庄村内一浴池锅炉突然爆炸,55岁的澡堂男老板及一名15岁店员当场身亡。一名过路女子被气浪掀翻在地,幸无生命危险。消防部门初步认定事故原因可能是工人操作不当所致。

晚报记者 张玉东 见习记者 龚一鸣/文  
晚报记者 周雨 通讯员 王春荣/图



爆炸的锅炉在一楼,宽1.5米、高约2米。事故发生时,幸好澡堂楼上没有人。

### 锅炉突然爆炸,俩男子当场身亡

8时30分许,记者在柳林镇邵庄村“泳泉洗浴”门前看到,该两层浴池楼房四周50米内布满了玻璃碎片。在西边锅炉房所爆炸的位置,墙体被气流撕开了5米多高的大洞,倒塌的墙体正好落在了紧邻的5层居民楼过道内。

“当时,我正在屋内打扫卫生,突然‘轰’的一声后,我就看到浴池楼顶升起了巨大的白色烟雾。”一名围观女子说。

据出现场的省煤炭总医院医生郑现成说,他们于8时19分赶到现场时,地上的水还不

断地冒着热气,躺在地上的55岁澡堂男老板及15岁男工已停止了呼吸。

“爆炸时,他们都在锅炉房里烧锅炉。都是好多年的邻居了,大家经常在这洗澡……”附近一商铺老板说。

记者在现场了解到,事发时,正好路过此地的市民刘女士被气浪掀翻在地。

### 上班路上遭遇爆炸,一女子受伤

昨日10时许,记者在省煤炭医院见到了躺在病床上的伤者刘女士。她的丈夫薛栓说,8时许,妻子上班路过那个浴池时,突然被爆炸

所形成的气浪掀翻在地。目前由于惊吓过度,她对病房内的一举一动都显得非常敏感,就连医生来做检查也会吓得坐起来。

据薛栓说,他和妻子刘继红都是南阳人,目前在我市家和万事小区打工,经济并不充裕。对此,邵庄村的负责人表示,将由村里承担这次医疗费。

据医生介绍,刘继红头部有外伤,手上皮肤也被烫脱皮,无生命危险。

消防部门初步认定事故原因可能是工人操作不当所致。目前事故还在进一步调查中。



消防队员将一伤者紧急抬向救护车。

**河套酒业**  
HETAO LIQUOR  
中国驰名商标  
中华老字号

# 河套王酒

塞外河套 五谷之王

